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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.03.2009 20:49:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.03.2009 15:29:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/84348/answer/84349




YBaxxaemas Hartanbsi! CaMm akT HalIuuus KUCTH - 3TO OTHOCUTEJIbHOE ITI0Ka3aHUe K OIepPaTUBHOMY
nedenuto. Ecnu KucTa 6ymeT IOCTOSTHHO HarHauBaThCS, BHI3BIBATH 00JIM, TO 3TO OyAyT abCONMIOTHEIE
OKa3aHus mis onepamuu. Ho Bel MoxkeTe 00CyIuTh BO3MOXKHOCTh OITEPATUBHOIO JIEUEHHUS CO CBOUM
jleqyaluM BpadyoM. Yaauu.



